РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ул. Советская, д.32, село Черемшан, 423100



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

Совет урамы, 32е йорт, Чирмешән авылы, 423100

тел./факс +7(84396) 2-59-00, email: cheremshan@tatar.ru, http://cheremshan.tatarstan.ru

02 июня 2023 г. №186

РЕШЕНИЕ

Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О признании утратившим силу решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 17 марта 2016 года №35 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4.2 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и частью 8 статьи 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» Совет Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу:
- решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 17 марта 2016 года №35 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
- решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 04 июня 2021 года №46 «О внесении изменений в решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 17 марта 2016 года №35 «Об

утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 12 мая 2022 года №109 «О внесении изменений в решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 17 марта 2016 года №35 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Черемшанском муниципальном районе Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Опубликовать на официальном портале правовой информация Республики Татарстан (parvo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Черемшанского муниципального района, председатель Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Р.Т. Айбатов